

Elogian medida de FA y condenan postura FMLN

El obispo auxiliar de San Salvador, monseñor Gregorio Rosa Chávez, elogió ayer durante la homilía en la Catedral Metropolitana el contenido del mensaje del Ministro de Defensa, general Carlos Eugenio Vides Casanova, el 7 del presente mes.

Expresó que el espíritu de los conceptos vertidos por el funcionario, da un índice de la intención sincera para buscar la paz, e invitó a que quienes tienen que ver en esa búsqueda, que impriman sinceridad.

Dijo que el arzobispo de San Salvador, monseñor Arturo Rivera Damas ha lamentado profundamente las acciones de secuestros de alcaldes perpetrados por el FMLN-FDR en las últimas semanas, manifestando que eso no es manera de favorecer el proceso del diálogo.

El obispo auxiliar, monseñor Rosa Chávez, ha comentado literalmente el mensaje de Vides Casanova, así: "El discurso del general Vides Casanova el Día del Soldado, es digno de ser señalado por su tono moderado y por la descripción de las metas que asigna a la Fuerza Armada. Es un discurso que deja espacio para todo esfuerzo sincero de búsqueda de la paz a través del diálogo".

—Pasa a la página 21—

Llegan felicitaciones por 70 años de LPG

Más mensajes de felicitación de distintos lugares de nuestro país, de Centro América, México, Panamá y de otras partes del mundo, siguen llegando a LA PRENSA GRAFICA, por su septuagésimo aniversario.

Damos a conocer algunos textos de los múltiples mensajes que están siendo enviados por amigos y simpatizantes, que expresan su satisfacción por el aniversario No.

—Pasa a la página 19—

Diputado reúne con alcaldes de Usulután

(Usulután). Reunión de trabajo llevó a cabo con los miembros de la municipalidad de Usulután, el diputado por ese Departamento de la DC Lic. Amílcar Rodríguez.

Isidro Chávez, durante la cual el representante del pueblo, prometió trabajar por la municipalidad actual, para mejorar las condiciones económicas y de servicio de la comuna en

La sesión se llevó a cabo en el despacho del Alcalde

—Pasa a la página 15—

sucesos de anoche

(Información en página 23)



PRIMERA COMUNION. Dentro del desarrollo del Día de la Madre, se realizó en el Nuevo Liceo Centroamericano, la primera comunión de 70 niños, acto que se llevó a cabo en la Iglesia La Merced. A la ceremonia religiosa asistieron las madres de los niños, que reciben Educación Primaria, en la citada Institución educativa.

Peligra destrucción de aceras en Colonia IVU

Grave destrucción podría ocurrir en las aceras de la colonia IVU, señalan los vecinos. Manifiestan a reporteros de LA PRENSA GRAFICA, que debido a que no se han colocado contenedores de basura en dicha colonia, la gente ha

optado por tirar la basura en ciertos lugares; uno de ellos al costado de la acera norte de la calle principal.

A ese lugar llega un tractor de la Alcaldía que recoge la basura y la echa en un

—Pasa a la página 15—

Invitan a concurso a músicos salvadoreños

Invitación a los músicos e investigadores salvadoreños sobre el I Concurso Nacional de Investigación Musical hondureña, abre la Secretaría de Cultura y Turismo, de la Dirección General de Cultura de Honduras.

Así lo da a conocer la Embajada de Honduras, acreditada en nuestro país, en comunicado que ha hecho llegar a LA PRENSA GRAFICA.

Las bases de este certamen

—Pasa a la página 21—

Nicaragua envía armas al FMLN dice, disidente

El setenta por ciento de las armas que recibe la guerrilla salvadoreña provienen de Nicaragua, señaló en un desayuno con la prensa nacional e internacional el ex comandante guerrillero del Frente Farabundo Martí, Miguel

Castellanos, quien se entregó al Ejército de su país "por fuertes discrepancias ideológicas" con la dirigencia rebelde.

Castellanos, cuyo nombre real es Napoleón Robinson

—Pasa a la página 17—

Señalan situación PCN en directiva Asamblea

La oposición debe tener dignidad aquí y en todas partes del mundo, si el PCN forma parte de la Directiva de la Asamblea, tendrá que compartir responsabilidades y perder el derecho de ser alternativa en el actual proceso.

varios diputados del Partido de Conciliación Nacional (PCN), al referirse a que la mayoría de dicha fracción ante la Asamblea, está en desacuerdo con el hecho de que representantes de su partido confor-

—Pasa a la página 45—

10 millones para dar impulso a ganadería

Con el objeto de reactivar la ganadería nacional, el Banco de Fomento Agro-pecuario, financiará siete proyectos específicos por 10.2 millones de colones.

Fuentes de esa institución, informaron que esa inversión forma parte de un programa general para el desarrollo pecuario de 1985 por más de sesenta y ocho millones de colones, que persigue como propósito principal la reactivación ganadera, canalizando la inversión en proyectos de desarrollo que conllevan una mayor generación de empleo para el agro salvadoreño, con el consiguiente mejoramiento de la situación económica de la



PROGRAMA. El Banco Central de Reserva coordina el Programa de Agentes de Crédito, cuya finalidad es utilizar al máximo las posibilidades de financiamiento para el sector agrario reformado. Izquierda a derecha: ingenieros Manuel Rafael Henríquez Araujo, José Guillermo Moreno Aguilar y Miguel René Rulz, técnico del BCR, designado coordinador general, explican el programa.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

NOVIA CONESVI. La señorita Lourdes Elizabeth Fuentes, novia de CONESVI, muestra un bote de pintura con el cual se inició la señalización de las principales calles de esta capital.

Dos niños reciben debida protección

Los menores José Salvador Meléndez y Mauricio Antonio Orantes Chávez, ambos de 10 años, que fueron encontrados en estado de abandono moral y material, se encuentran internados en el Hogar Escuela Dr. Gustavo Magaña Meléndez, en Ahuachapán.

Según lo informa el Consejo Salvadoreño de Menores, el menor José Salvador Meléndez, es originario

—Pasa a la página 15—

Condiciones del FMLN sobre canje

El FMLN-FDR ha puesto condiciones alusivas a que tiene en su poder a tres agentes de la CIA, entre ellos dos hondureños y un colombiano, y varios alcaldes municipales de la Zona Oriental, los que podrían quedar en libertad si el gobierno liberara a la comandante Nidia Díaz.

Por otra parte, señala la misma agrupación, que los prelados monseñores Artu-

—Pasa a la página 15—



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

DEPONER ACTITUD. Concluido el proceso electoral de las pasadas elecciones de Diputados y Alcaldes, es necesario que todos los partidos políticos depongan sus actitudes, para que en un sólo frente se llegue a la verdadera reactivación económica en beneficio de la mayoría de salvadoreños, dice el Dr. Orlando Castro de la Cotera. Le acompaña Sr. Héctor Evora y Lic. Felipe de Jesús Rodas.

—Pasa a la página 17—